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Espositore verticale con sistema di refrigerazione
ventilata studiato per l’esposizione, conservazione e
promozione di prodotti freschi confezionati come
salumi, latticini, carni, verdura, cibi pronti e bibite.
GENIUS è il mobile frigorifero ideale per vendite
promozionali e d’impulso. Grazie alle sue dimensioni
contenute e alla disponibilità di quattro moduli di
lunghezza e due altezze, GENIUS si presta per essere
posizionato all’interno di qualsiasi superficie senza
creare problemi di ingombro. La struttura a scalare
dei piani espositivi e la possibilità d’inclinazione 
degli stessi, ottimizza l’esposizione del prodotto
portandolo sempre in primo piano garantendo 
la massima visibilità. Caratteristica principale di
questo mobile frigorifero è la versatilità che si
esprime nella possibilità di essere fornito in diverse
versioni. Per accentuare il suo carattere
promozionale può essere personalizzato sui
decorativi frontali e sulle spalle laterali. 
Accessori a richiesta: Veletta superiore
promozionale in plexiglass - Tenda notte
termoriflettente - sbrinamento elettrico 
- frontalini per contenimento merce - kit spondina -
ripiani aggiuntivi (cm. 18/24/36) - personalizzazione. 

• Kit spondina
• Riser kit 
• Kit balconnet
• Bausatz Frontscheibe
• Kit borde
• äÓÏÔÎÂÍÚ ‰Îfl ·ÓÚËÍ‡

• Robusto batticarello
• Reinforced bumper
• Pare-chocs robustes contre les caddies
• Sólido parachoques
• Stabiles Schutzprofil
• èpo˜Ì˚È ˆoÍoÎ¸, Ôpe‰oxp‡Ìfl˛˘ËÈ

oÚ Û‰‡po‚ ÚÂÎÂÊÍË

• Tenda notte
• Night curtain
• Store nuit
• Cortina nocturna
• Nachtvorhang
• èo˜Ìafl Áa‚eca

• Cielino in plexiglas trasparente
• Transparent plexiglass roof
• Toit en plexiglas transparent
• Techo de plexiglás transparente
• Obere Möbeldecke aus 

durchsichtigem Plexiglas
• BÂpxÌflfl ÔpoÁp‡˜Ì‡fl Íp˚¯Í‡ 

ËÁ ÔÎÂÍcË„Î‡c‡

Multideck case with fan assisted refrigeration system
designed for the display of packaged fresh products
such as deli meats, dairy products, meat, vegetables,
prepared dishes and beverages. GENIUS is the ideal
multideck for promotion and impulse sales. Thanks
to its compact size and the availability of four
different lengths and two heights, GENIUS can be
installed in outlets of any size without difficulty. 
The scaled and tiltable shelves maximize product
exposure ensuring the maximum visibility. The main
feature of this cabinet is its versatility, expressed in
the different versions in which it can be supplied. 
To accentuate the promotional character, the
decorative trimming on front and side panels can be
customized.
Accessories on request: Promotional plexiglass
canopy – Heat-reflecting night blinds – electric
defrosting – front risers - riser kit – extra shelves
(cm. 18/24/36) - customizing.

• Cielino personalizzabile
• Roof with customizable feature
• Toit personnalisable
• Techo personalizable
• Auf individuelle Bedürfnisse 

abstimmbare obere Möbeldecke
• BÂpxÌflfl Íp˚¯Í‡, ÍoÚopÛ˛ ÏoÊÌo

ËÌ‰Ë‚Ë‰ÛaÎËÁËpo‚aÚ¸

Accessori - Optional:



• Piani regolabili e inclinabili
• Adjustable tiltable shelves 
• Tablettes réglables et inclinables
• Estantes regulables e inclinables 
• Einstellbare, neigbare Flächen 
• Pe„ÛÎËÛeÏ˚e Ë

ÌaÍÎoÌfleÏe˚ ÔoÎÍË

• Portaprezzi in plastica colorati
• Price holders in colored plastic
• Porte-prix en plastique coloré
• Portaprecios de plástico de color
• Farbige Kunststoff- Preisschienen
• ÑÂÊ‡ÚÂÎË ˆÂÌÌËÍÓ‚ ËÁ

ˆ‚ÂÚÌÓÈ ÔÎ‡ÒÚÏ‡ÒÒ˚



Présentoir vertical avec système de réfrigération
ventilée, étudiée pour l'exposition, la conservation 
et la promotion de produits frais emballés comme
charcuteries, produits laitiers, viandes, légumes,
nourritures " prêt-à-manger " et boissons. 
GENIUS est le meuble frigorifique idéal pour les
ventes promotionnelles et impulsives. Grâce à ses
dimensions contenues et à la disponibilité de quatre
modules de longueur et de deux hauteurs, GENIUS
peut être placé à l'intérieur de quelque surface que
ce soit sans créer de problèmes d'encombrement. 
La structure en marches d’escalier des tablettes
d’exposition et la possibilité d'inclinaison de ces
dernières, optimisent l'exposition du produit en le
mettant toujours en premier plan et en garantissant
la visibilité maximale.
La caractéristique principale de ce meuble
frigorifique est sa souplesse d’emploi qui s'exprime
dans la possibilité d'être fourni en versions
différentes. Pour accentuer son caractère
promotionnel, il peut être personnalisé sur les
panneaux frontaux décoratifs et sur les joues de
terminaison.
Accessoires sur demande: Bandeau supérieur
promotionnel en plexiglas – Rideau de nuit
thermoréfléchissant - Dégivrage électrique
- Bords frontaux pour limitation marchandise
- Kit balconnet - Tablettes supplémentaires
(18/24/36 cm) - Personnalisations.

Wandkühlregal mit Umluftkühlung zur Ausstellung,
Konservierung und Promotion von verpackten
Frischprodukten wie Wurstwaren, Milchprodukte,
Fleisch, Gemüse, Fertiggerichte und Getränke.
GENIUS ist das ideale Kühlmöbel für Promotions-
und Impulsverkauf. Dank der geringen Abmessungen
und der Auswahl von vier Längen und zwei Höhen,
kann GENIUS überall problemlos aufgestellt werden.
Die abgestufte Struktur und neigbaren
Ausstellflächen optimieren die Ausstellung des
Produktes, das immer im Vordergrund und somit
immer gut sichtbar ist. Die Vielseitigkeit dieses
Möbels wird dank der verschiedenen Ausführungen
gewährleistet. Um die Promotionsmerkmale dieses
Möbels hervorzuheben, können die
Dekorationsfrontblenden und Seitenwände
kundenspezifisch mit Werbung versehen werden.

Zubehör auf Wunsch: Obere Plexiglas-Deckplatte 
– wärmereflektierendes Nachtrollo – elektrisches
Abtausystem - Vordere Warenhalter - Bausatz
Frontscheibe – zusätzliche Etagen (cm. 18/24/36) 
– kundenspezifische Ausrüstung

Expositor vertical con sistema de refrigeración
ventilada indicado para la exposición, conservación y
promoción de productos frescos confeccionados como
embutidos, lácteos, carne, verdura, alimentos listos y
bebidas. GENIUS es el mueble refrigerado ideal para
ventas promocionales y por impulso. Gracias a sus
limitadas dimensiones y a sus cuatro diferentes largos
y dos alturas, GENIUS es ideal para ser colocado
dentro de cualquier superficie sin crear problemas de
espacio. Sus estantes expositores a escalera y la
posibilidad de inclinación de los mismos mejora la
exposición del producto garantizando siempre la
máxima visibilidad. La característica principal de este
mueble refrigerado es su versatilidad que se refleja 
en su capacidad de poseer diferentes versiones. 
Para destacar su función promocional puede ser
personalizado en sus decoraciones frontales y en sus
laterales.
Accesorios tras pedido: Cenefa superior promocional
de plexiglás - Cortina nocturna termoreflectante
descongelación eléctrica - Bordes frontales para
contención de la mercancía - kit borde-estantes
adicionales (cm. 18/24/36) – posibilidad de
personalizar

Il banco Genius è anche disponibile nella versione
“Panoramic”, dotata di fiancate panoramiche in
plexiglas che esaltano ulteriormente la visibilità 
del prodotto riducendo nel contempo l’impatto
visivo del banco all’interno del punto vendita.

The Genius cabinet is also available in the
“Panoramic” version, equipped with panoramic end
walls in plexiglas that further enhance the visibility
of the product while at the same time reducing the
visual impact of the cabinet in the shop.



ÇÂÚËÍ‡Î¸Ì‡fl ‚ËÚËÌ‡ Ò ‚ÂÌÚËÎËÛÂÏÓÈ ÒËÒÚÂÏÓÈ
ÓıÎ‡Ê‰ÂÌËfl, ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÌ‡fl ‰Îfl ‚˚ÒÚ‡‚ÎÂÌËfl,
ı‡ÌÂÌËfl Ë ‡ÍÚË‚Ì˚ı ÔÓ‰‡Ê Ò‚ÂÊËı,
ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ ‡ÒÙ‡ÒÓ‚‡ÌÌ˚ı ÔË˘Â‚˚ı
ÔÓ‰ÛÍÚÓ‚, Ú‡ÍËı Í‡Í ÏflÒÓ, ÍÓÎ·‡ÒÌÓ-ÏÓÎÓ˜Ì˚Â
ËÁ‰ÂÎËfl, Ó‚Ó˘Ë, „ÓÚÓ‚˚Â ÔÓ‰ÛÍÚ˚ Ë Ì‡ÔËÚÍË.
GENIUS – ˝ÚÓ Ë‰Â‡Î¸Ì‡fl ıÓÎÓ‰ËÎ¸Ì‡fl ‚ËÚËÌ‡ ‰Îfl
‡ÍÚË‚Ì˚ı ÔÓ‰‡Ê Ë ÔË‚ÎÂ˜ÂÌËfl ÔÓÍÛÔ‡ÚÂÎÂÈ.
ì˜ËÚ˚‚‡fl ÌÂ·ÓÎ¸¯ËÂ „‡·‡ËÚ˚ ‚ËÚËÌ˚ Ë
‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸ ‚˚·‡Ú¸ ÏÓ‰ÛÎË, ËÏÂ˛˘ËÂ ˜ÂÚ˚Â
‡ÁÎË˜Ì˚Â ‰ÎËÌ˚ Ë ‰‚Â ‚˚ÒÓÚ˚, ‚ËÚËÌÛ GENIUS
ÏÓÊÌÓ ÎÂ„ÍÓ ‡ÁÏÂÒÚËÚ¸ Ì‡ Î˛·ÓÈ ÚÓ„Ó‚ÓÈ
ÔÎÓ˘‡‰Ë. ùÚ‡ÊÌ‡fl ÍÓÌÒÚÛÍˆËfl ‚ËÚËÌ˚ Ò
‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚ¸˛ Ì‡ÍÎÓÌflÚ¸ ÔÓÎÍË ÓÔÚËÏËÁËÛÂÚ
˝ÍÒÔÓÁËˆË˛ ÔÓ‰ÛÍÚÓ‚, ‚˚‰‚Ë„‡fl Ëı Ì‡ ÔÂÂ‰ÌËÈ
ÔÎ‡Ì Ë Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡fl Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸Ì˚È Ó·ÁÓ. ÉÎ‡‚ÌÓÈ
ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍÓÈ ‚ËÚËÌ˚ fl‚ÎflÂÚÒfl ÂÂ „Ë·ÍÓÒÚ¸,
‚˚‡Ê‡ÂÏ‡fl ‚ ‚ÓÁÏÓÊÌÓÒÚË ‚˚·Ó‡ ËÁ ‡ÁÎË˜Ì˚ı
ËÒÔÓÎÌÂÌËÈ. ÑÎfl ÚÓ„Ó, ˜ÚÓ·˚ ÔÓ‰˜ÂÍÌÛÚ¸
ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌËÂ ‚ËÚËÌ˚ ‰Îfl ‡ÍÚË‚Ì˚ı ÔÓ‰‡Ê,
ÔÂ‰ÛÒÏÓÚÂÌ˚ ‰ÂÍÓ‡ÚË‚Ì˚Â ÙÓÌÚ‡Î¸Ì˚Â Ë
·ÓÍÓ‚˚Â Ô‡ÌÂÎË, ÍÓÚÓ˚Â ÏÓÊÌÓ ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸ÌÓ
ÓÙÓÏËÚ¸.

ÇËÚËÌ˚ ÏÓ„ÛÚ ·˚Ú¸ ‰ÓÔÓÎÌÂÌ˚ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÏË
ÍÓÏÔÎÂÍÚÛ˛˘ËÏË: ÇÂıÌËÈ Ì‡‚ÂÒ ‰Îfl ‡ÍÚË‚Ì˚ı
ÔÓ‰‡Ê ËÁ ÔÎÂÍÒË„Î‡Ò‡ – íÂÔÎÓÓÚ‡Ê‡˛˘‡fl
ÌÓ˜Ì‡fl ¯ÚÓÍ‡ – ùÎÂÍÚË˜ÂÒÍÓÂ ÓÚÚ‡Ë‚‡ÌËÂ.
- ÙÓÌÚ‡Î¸Ì˚Â ÔÓ‰ÒÚ‡‚ÍË ‰Îfl ÔÓ‰ÛÍÚÓ‚ –
ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‰Îfl ·ÓÚËÍ‡ – ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸Ì˚Â ÔÓÎÍË
(18/24/36 ÒÏ) – ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸Ì˚Â Â¯ÂÌËfl.

Le meuble Genius est disponible aussi dans la version
"Panoramic", muni de joues panoramiques en
plexiglas qui augmentent d’avantage la visibilité du
produit en réduisant en même temps l'impact visuel
du meuble à l'intérieur du point vente.

Das Möbel Genius ist auch in der “Panoramic”-
Ausführung vorhanden und ist mit
Panoramaseitenteilen aus Plexiglas ausgestattet.
Dadurch wird das Produkt in den Mittelpunkt
gestellt und gleichzeitig der Sichteffekt des Möbels
selbst in der Verkaufsstelle reduziert.

El mostrador Genius se presenta también en la
versión “Panoramic”, dotado de lados panorámicos
de plexiglás que exaltan aún más la visibilidad del
producto, mientras que reduce el impacto visual del
mostrador en el punto de venta.

èËÎ‡‚ÓÍ Genius ÔÓÒÚ‡‚ÎflÂÚÒfl Ú‡ÍÊÂ 
‚ ËÒÔÓÎÌÂÌËË “Panoramic”, ÓÒÌ‡˘ÂÌÌÓÏ
Ô‡ÌÓ‡ÏÌ˚ÏË ·ÓÍÓ‚˚ÏË ÒÚÂÍÎ‡ÏË ËÁ
ÔÎÂÍÒË„Î‡Ò‡, ÍÓÚÓ˚Â ‰ÂÎ‡˛Ú ‡ÍˆÂÌÚ Ì‡
‚˚ÒÚ‡‚ÎÂÌÌ˚ı ÔÓ‰ÛÍÚ‡ı Ë Ó‰ÌÓ‚ÂÏÂÌÌÓ
ÏËÌËÏ‡ÎËÁËÛ˛Ú ÔËÎ‡‚ÓÍ ‚ÌÛÚË Ï‡„‡ÁËÌ‡.



1510 1400 143/176 1922 1040 1x36 170/180TESTATA

1510 1400 143/176 1922 1040 1x36 170 /180

100 1047 937 96/118 1444 840 1x30 115/125

130 1360 1250 128/158 1922 1040 1x36 150/160

200 1985 1875 191/236 2354 1280 1x58 230/245

RAL 1023 RAL 2004 RAL 3020 RAL 5019 RAL 6018 RAL 9016

mm mm dm2 C° W W W kg
(-10°C +45°C) (230V/50Hz)

Genius Lunghezza totale Lunghezza senza spalle Superficie d'esposizione Temperatura d'esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Potenza illuminazione Peso netto
Length Length without ends Display surface Working temperature Refrigeration power Total power Standard lighting power Net weight

Longueur Longueur sans joues Surface d'exposition Temp. de fonctionnement Puissance frigorifique Puissance totale Puiss. d’éclairage standard Poids net
Breite Länge ohne Seiten Ausstellfläche Betriebstemperatur Kälteleistung Anschlussleistung Beleuchtung Nettogewicht
Largo Largo sin Laterales Superficie exposición Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Potencia illuminación Peso neto

O·˘afl ‰ÎËÌa ÑÎËÌa ·eÁ ‚˚cÚÛÔo‚ áÍÒÔoÁËˆËoÌÌafl ÔÎo˘a‰˙ êa·o˜afl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛa åo˘ÌocÚb oxÎaÊ‰eÌËfl é·˘afl Ïo˘ÌocÚ˙ áaÔacÌ˚e ‰‚Âpˆ˚ BÂc ÌeÚÚo

70 732 622 63/78 1058 540 1x15 90/96

Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (Bergamo) Italy  
Tel. +39 035 377911 - Fax +39 035 693200
www.oscartielle.it     info@oscartielle.it
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70 732 622 63/78 1058 540 1x15 90/96

100 1047 937 96/118 1444 840 1x30 115/125

130 1360 1250 128/158 1922 1040 1x36 150/160

200 1985 1875 191/236 2354 1280 1x58 230 /245
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TESTATA

Der Hesteller behaltet sich das Recht vor, die Verbesserung eigener Erzeugnisse und die Aenderung der technische Eigenschalten ohne Voranzeige auszufuehren.
El costructor se reserva el derecho de mejorar los propios modelos y modificar los elementos tecnico y esteticos sin preaviso.

Il costruttore si riserva il diritto di migliorare i propri modelli e di modificare gli elementi tecnici ed estetici senza preavviso.
The manufacturer reserves the right to improve his models and to modify technical elements without previous notice.
Le costructeur se reserve le droit d’ameliorer ses modèles et d’en modifier les elements techniques et esthétiques sans aucun preavis.

0°/+2°C

+2°/+4°C

Classe climatica ambientale
Enviromental climatic class

EN 441
Classe climatique

3 +25°C    60% U.R.Raumklimaklasse
Clase climática ambiental

KÎËÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ÍÎ‡ÒÒ ÔÓÏÂ˘ÂÌËfl

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo Incoporato. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die
Ausführung mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la versión con Grupo incorporado - íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ÔË‚Â‰ÂÌ˚ ‰Îfl ËÒÔÓÎÌÂÌËfl ÒÓ ‚ÒÚÓÂÌÌ˚Ï ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ÚÓÓÏ.

vers. fianc. standard 
version with standard end wall

vers. fianc. panoramica
version with panoramic end wall
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